



Следователь СК по результатам проведенной проверки в Щекино возбудил уголовное дело по факту массового ухудшения состояния здоровья детей в оздоровительном лагере



Следственным отделом по г. Щекино следственного управления Следственного комитета России по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг ненадлежащего качества).

Следствием установлено, что 30 июля 2023 года у детей, возрастом от 7 до 14 лет и взрослых, находящихся в оздоровительном лагере, расположенном в Тульской области, ухудшилось состояние здоровья, появилась рвота, диарея и повышение температуры тела. Известно, что дети находились в разных отрядах, однако питались и пили воду в одной столовой. Продукты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

питания и вода в оздоровительный лагерь поставлялись одной из местных организаций.

По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, допрошены пострадавшие и очевидцы, изъята документация, представляющая интерес для следствия, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1813940>